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STATÜNÜZ

Toplam:179 Kişi



“STRATEJİ GELİŞTİRME DAİRE BAŞKANLIĞININ 

TALEPLERİ ZAMANINDA VE EKSİKSİZ KARŞILAMASI 

HAKKINDAKİ MEMNUNİYETİNİZİ DERECELENDİRİNİZ.’’

01

Çok

memnunum
Memnunum

Memnun

değilim

Hiç memnun

değilim
Fikrim yok

Seri1 17,30% 52,50% 8,90% 3,90% 17,30%
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‘’ STRATEJİ GELİŞTİRME DAİRE BAŞKANLIĞINA 

ERİŞİM KOLAYLIĞINIZI DERECELENDİRİNİZ.’’

02

Çok

memnunum
Memnunum

Memnun

değilim

Hiç memnun

değilim
Fikrim yok

Seri1 18,40% 59,20% 5% 3% 14%
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“STRATEJİ GELİŞTİRME DAİRE BAŞKANLIĞI 

PERSONELİNİN TUTUM VE DAVRANIŞLARI 

HAKKINDAKİ MEMNUNİYETİNİZİ 

DERECELENDİRİNİZ.’’

03

Çok

memnunum
Memnunum

Memnun

değilim

Hiç memnun

değilim
Fikrim yok

Seri1 25,10% 46,90% 7% 4% 17%
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“STRATEJİ GELİŞTİRME DAİRE BAŞKANLIĞININ WEB 

SAYFASINDAKİ BİLGİLERİN YETERLİLİĞİ HAKKINDAKİ 

MEMNUNİYETİNİZİ DERECELENDİRİNİZ.”

04

Çok

memnunum
Memnunum

Memnun

değilim

Hiç memnun

değilim
Fikrim yok

Seri1 15,60% 53,60% 5,00% 2,80% 22,90%
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05 “STRATEJİ GELİŞTİRME DAİRE BAŞKANLIĞININ BÜTÇE 

HAZIRLIĞI İLE YIL İÇİNDEKİ BÜTÇE UYGULAMALARI VE 

ÖDENEK TALEBİ SÜRECİNDEKİ MEMNUNİYETİNİZİ 
DERECELENDİR. ”

Çok

memnunum
Memnunum

Memnun

değilim

Hiç memnun

değilim
Fikrim yok

Seri1 11,60% 41,90% 11% 5,60% 30,20%
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“STRATEJİ GELİŞTİRME DAİRE BAŞKANLIĞININ 

HARCAMA SİSTEMİ VE MUHASEBELEŞTİRME 

İŞLEMLERİ SÜRECİNDEKİ MEMNUNİYETİNİZİ 

DERECELENDİRİNİZ.”

06

Çok

memnunum
Memnunum

Memnun

değilim

Hiç memnun

değilim
Fikrim yok

Seri1 15,10% 44,70% 5% 3,90% 31,30%
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“STRATEJİ GELİŞTİRME DAİRE BAŞKANLIĞININ 

STRATEJİK PLAN HAZIRLIĞI VE YIL İÇERİSİNDE 

UYGULANMASI SÜRECİNDEKİ MEMNUNİYETİNİZİ 
DERECELENDİRİNİZ.”

07

Çok

memnunum
Memnunum

Memnun

değilim

Hiç memnun

değilim
Fikrim yok

Seri1 13,40% 44,70% 6,10% 3,40% 32,40%
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“STRATEJİ GELİŞTİRME DAİRE BAŞKANLIĞININ İÇ 

KONTROL STANDARTLARINA UYUM EYLEM PLANI 

UYGULANMASI SÜRECİNDEKİ MEMNUNİYETİNİZİ 

DERECELENDİRİNİZ”

08

Çok

memnunum
Memnunum

Memnun

değilim

Hiç memnun

değilim
Fikrim yok

Seri1 11,70% 45,80% 5% 1,10% 36,30%
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9 “STRATEJİ GELİŞTİRME DAİRE BAŞKANLIĞI HİZMETLERİNE 

YÖNELİK GENEL MEMNUNİYET DÜZEYİNİZİ AŞAĞIDAKİ 

ÖLÇEK ÜZERİNDE DERECELENDİRİNİZ.”

(1 çok az 10 çok fazla)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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TEŞEKKÜRLER


